

ત્વરિત જાહેરાત માટે

બ્રમ્પટન કમિટી ઓફ કાઉન્સિલ ડાઉનટાઉન બ્રમ્પટનના વિસાસાર્થે ત્રણ પરિવર્તનશીલ પહેલોને મંજૂરી આપી

બ્રમ્પટન, ઓન્ટારિયો (15 મે 2019) – આજે કમિટી ઓફ કાઉન્સિલ ખાતે બ્રમ્પટન સીટી કાઉન્સિલે સર્વસંમતિથી ત્રણ મુખ્ય પરિયોજનાઓને લીલી ઝંડી આપી જે ડાઉનટાઉન પુનરુત્થાનને પ્રોત્સાહન આપશે અને શહેરના કેન્દ્રસ્થાને વિકાસમાં વૃદ્ધિ થશે. 2040 વિઝન અને ટર્મ ઓફ કાઉન્સિલ પ્રાયોરિટીઝના આધારે આ પહેલો સમુદાયોને પૂર્ણ કરવાના તેમજ આર્થિક સંભાવનાઓને આકાર આપવાના પ્રયાસો પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરશે અને ઈનોવેશન કોરિડોરમાં બ્રમ્પટનના અનુપમ સ્થાનને બળવત્તર બનાવશે.

સેન્ટર ફોર ઈનોવેશન (CFI): બ્રમ્પટનના સેન્ટર ફોર ઈનોવેશન એક સીમાચિહ્નરૂપ ગેટવે ઈમારત હશે જેમાં નવી સેન્ટ્રલ લાઇબ્રેરી હશે જે ડિજિટલ સર્જન અને પ્રોગ્રામિંગ, પ્રદર્શન અને ઓડિયો રેકોર્ડિંગ, વિવિધ ક્ષમતાઓ માટે સહાયક ટેકનોલોજિઝ, અને સાંસ્કૃતિક દિનો ઉજવવા માટે તકો પૂરી પાડશે. લાઇબ્રેરીમાં નાગરિકોને તેમજ સમાજના ભાગીદારોને પ્રવૃત્ત કરવા માટે કાર્યાલયની નાની મોટી કરી શકાય એવી જગ્યા પૂરી પાડવામાં આવશે. ડાઉનટાઉન બ્રમ્પટન GO સ્ટેશનમાંથી શહેરમાં અવરજવર કરતા ટ્રેનનાં મુસાફરો માટે CFI એક સીમાચિહ્ન હશે. સીટી સમાજના ભાગીદારો અને મહત્વના હિસ્સેદારકો સાથે મળીને ઈમારતની પ્રોગ્રામિંગ માટેની જરૂરિયાતો નિર્ધારિત કરશે અને પછી ટેન્ડર પ્રક્રિયા શરૂ કરાશે. 2018માં આ રોમાંચક પરિયોજના માટે છ આર્કિટેક્ચર પેઢીઓ [ડિઝાઇન સેવાઓ માટે પૂર્વ-લાયકાત ધરાવતી હોવાની](#) ઠેરવવામાં આવી હતી.

ડાઉનટાઉન બ્રમ્પટન ટ્રાન્ઝિટ ટર્મિનલ: કમિટી ઓફ કાઉન્સિલનો નિર્ણય હાલમાં સંપૂર્ણ ક્ષમતાએ ચાલી રહેલા પ્રવર્તમાન ડાઉનટાઉન ટ્રાન્ઝિટ ટર્મિનલના વિસ્તરણની સંભાવનાઓ પર 8 નેલસન સ્ટ્રીટ વેસ્ટ અને 14 નેલસન સ્ટ્રીટ વેસ્ટ સહિત CFI અને સમગ્ર સાઇટ પર નજર રાખશે. ડાઉનટાઉનને ખુલ્લુ કરવા અને બ્રમ્પટનનાં નાગરિકોની ટ્રાન્ઝિટ જરૂરિયાતો પૂર્ણ કરવા માટે સીટી શ્રેષ્ઠ સંરચના અને ટ્રાન્ઝિટ હબનાં ભાવિ ઠેકાણાને નિર્ધારિત કરશે.

હુરોન્ટારિયો મેઇન લાઇટ રેલ ટ્રાન્ઝિટ (HMLRT): સીટી હાલનાં પર્યાવરણીય આકારણી અભ્યાસને અપડેટ કરશે જેથી તેમાં ટ્રાન્ઝિટની તકોની શ્રેણીનો સમાવેશ થઈ શકે જેમાં સામેલ છે: મૂળ હુરોન્ટારિયો મેઇન લાઇટ રેલ ટ્રાન્ઝિટ દ્વારા મંજૂર કરેલ રૂટ; મેઇન-જ્યોર્જ વન-વે લૂપ; ભૂગર્ભીય સુરંગના વિકલ્પો; અને શક્ય હોય ત્યાં ડાઉનટાઉન રિઇમેન્જિન્ડ માટે તેમાં સુધારા સાથેના સ્ટ્રીટસ્કેપિંગના તત્ત્વો ઉમેરશે. સૂચિત ઠેકાણું અને CFIના વિકાસમાં મેઇન સ્ટ્રીટ નોર્થ રાઇટ-ઓફ-વેની અંદર LRT રૂટની સંભાવનાનો સમાવેશ થાય છે. LRT રૂટની સંરચનાને CFIનું સૂચિત ઠેકાણું પ્રભાવિત કરશે નહીં.

લિંક:

- [ડાઉનટાઉન બ્રમ્પટનની સંભાવનાઓ ઉઘાડવી: પ્રત્યાત્મક વિડિયો](#)

ક્વોટ

"આજના નિર્ણયો અને સંબંધિત તમામ પરિણામો બ્રમ્પટન માટે રોમાંચક અને પરિવર્તનશીલ પહેલો છે. તે આ કાઉન્સિલની અગ્રતાઓ સાથે અને આપણા નાગરિકોએ જોયેલ એક વધુ સારી રીતે સંકળાયેલ શહેરનાં વિઝન સાથે બિલકુલ જોડાયેલ છે. રાયરસન અને અલ્ગોમા યુનિવર્સિટીઓ સાથેની આપણી ચાલુ રહેલ ભાગીદારીઓ સીટી ઓફ ઓપરચ્યુનિટિઝનાં નિર્માણમાં રોકાણો છે જે એક મજબૂત સર્જનાત્મક, અભિનવ અને ઉદ્યમી વાતાવરણને પ્રોત્સાહિત કરશે."

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (*Mayor Patrick Brown*)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો www.brampton.ca.

મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રમ્પટન

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca